1./

A nyolcadikosok a farsangi dekoraciohoz egy négyzet alaka kartonbol az dbran lathato sziirke
alakzatot vagtak ki. A karton oldala 6 dm.

L\ /
>

/ |\

[\

a) Mekkora a hulladék (a fehér rész) teriilete? ..........ccovvvvivieviveieecnnnnee.
b) Hany dm’ a minta teriilete? .................oocooevvevio....

¢) A karton hanyad része lett hulladék? ...
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Az ABCD négyszog olyan téglalap, amely nem négyzet. Az AC atlonak és BD atlonak a
metszéspontja a K pont. Az ABK haromszog teriilete 12 cm?.
a) Készits vazlatot, és tiintesd fel a rajzon a megfelelé pontokat és az atlokat!

Rajzold be az abrara szaggatott vonallal a téglalap szimmetriatengelyeit!

b)—c) Hany cm? az ABCD téglalap teriilete? Valaszodat indokold!
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Az ABCD téglalap teriilete: ............ccooooeeieiinnnnn. cm”
Indoklas:



d) Hany cm a BC oldal hossza, ha a téglalap 4B oldala 8 cm hosszisaga?

e)-f) Milyen tavol van az 4 pont a 10 cm hosszasaga BD atlotol?

Ird le a szamolas menetét is!

3./
Az abrén lathato ABCDEF szabélyos hatszog kozéppontja K.
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A megadott pontok betiijelének felhasznalasaval adj példat az alabbi alakzatokra! Példaul:
Egy szabalyos haromszog: ACE haromszog.
a) Egy derékszogii haromszog: ... haromszog.
b) Egyrombuszz. ... négyszog.
¢) Egytéglalapr @ ...l négyszog.

d) Egy olyan trapéz, amelynek két parhuzamos oldala kiilonb6z6 hosszusagu:

............ négyszog.
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A koordinatasikon egy haromszog csticsai a kovetkezé pontok: A4(0; 0), B(0; 6), C(-4; 4).

7,
7,

| teriiletegység

X
>
A 4
=2
-4
-6
a) Tukrozd az ABC haromszoget az y tengelyre!
b) Add meg a C pont C” képének koordinatait! C( R )

¢) Milyen specialis négyszog az AC 'BC négyszog?

d) Hany teriiletegység az ABC haromszog teriilete?

(Az abran a vonalkazott négyzet teriilete 1 teriiletegység.)
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Az abran lathato k; kor kozéppontja az A(3; 7) pont, a k> kor kozéppontja a B(S; 3) pont.

Mindkét kor sugara S egység.
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a) Rajzolj be az abraba egy olyan vektort, amely az origobdl indul, ¢s amellyel a &, kort
eltolva a k; kort kapjuk!

b) Add meg annak a C pontnak a koordinatait, amelyre a k, kort tikrozve a k> kort kapjuk!

¢) Rajzold be az abraba azt az e egyenest, amelyre a k; kort tikrozve a k> kort kapjuk!
d) — e) Add meg annak a linearis fiiggvénynek a képletét, amelynek a grafikonja az éltalad

el6bb berajzolt e egyenes!

S(x)=
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Az ABC egyenl6szari derékszogli haromszog derékszognél 1évo C csicsa az origoban van,
az atfogo egyik végpontja az A(—4; 8) pont, a masik végpontja a B(8; 4) pont.

a)-b) Rajzold bele az abraba az ABC haromszoget! Toreked) a pontossagra!
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c)-d) Az ADC egyenldszara derékszogii haromszog derékszognél 1évo csilicsa szintén
a C pont, és a D pont kiilonbozik a B ponttol.
Rajzold be az abraba a D pontot, és hatarozd meg a koordinatait!

¢) Hany fokos az a szog, amelynek a cslicsa az 4 pont, a szarai pedig az AB és az AD

félegyenesek?
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Az abran 1év6 A(-2; -5) pont origora valo tikkorképe legyen 47,

mig a B(-6; -1) pont x tengelyre valo tikorképe a B°.
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a) — b) Rajzold be az abraba az 4” és a B’ pontokat!
¢) Add meg az 4’ és a B’ koordinatait!

A(...... T B (... e )
d) A C pont masodik koordinataja 3, és tudjuk, hogy az 4’, a B’ és a C pontok egy

egyenesre esnek.

Hatarozd meg a C pont elsé koordinatajat!
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Az alabbi abran vazolt ABCD téglalap BC oldala 12 cm hosszi. A P és a Q pont harmadolja
az AB oldalt (4P = PQ = OB). A POC haromszog teriilete 36 cm’.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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a) Hasonlitsd 6ssze a PQC haromszog teriiletét (7Tppc) és a OBC haromszog teriiletét

(Tosc)! ird a megfelels <, > vagy = jelet a két teriilet kozé!

Troc Tosc

b)-c) Milyen hossza a PQ szakasz?

Ird le a szamolas menetét is!

d)—e) Mekkora az ABCD téglalap teriilete?

ird le a szamolas menetét is!



